1. [image: image1.png]


je to: a) schéma filtra na odstraňovanie multiplikatívneho vf šumu

b) kepstrálny analyzátor

c) homomorfný filter
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     [image: image2.png]
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2. obr.b bol z obr.a získaný:

a) dolnopriepustným filtrom

b) ekvalizáciou histogramu
c) inverznou filtráciou
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3. ktorý z obrazov má väčšiu hustotu vzorkovania:    a),    b)  ?
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4. obr.a bol segmentovaný prahovaním. ktorý obr. je výsledok?:

 a)     b)
5. Čím by ste odstránili impulzový šum najlepšie?

a) meanom

b) medianom
c) homomorfným filtrom

d) DP filtrom

[image: image8.png]
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6. obraz y bol podľa vás získaný z obrazu x:

a) DP filtrom

b) HP filtrom

c)
medianom

d)
interpoláciou

7. [image: image35.wmf]2
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sú to impulzové charakteristiky:

a) DP filtra

b) HP filtra

[image: image9.png]




x

[image: image10.png]


[image: image11.png]




y


z

8. obraz x bol filtrovaný medianovým filtrom. Čo je výsledok?:

y)     z)
[image: image12.png]
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a


b

9. obr.b bol z obr. a získaný:

a) HP filtrom

b) DP filtrom

c) meanovým filtrom

d) rozmazanim
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10. je to matematické vyjadrenie:

a) interpolácie opakovaním

b) AD prevodníka

c) [image: image36.wmf]1
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(c)

DA prevodníka

d) bilineárnej interpolácie

e) zovšeobecneného zápisu interpolácie

f) DP filtra
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11. je to matematické vyjadrenie:

a) AD prevodníka

b) zovšeobecneného zápisu interpolácie

c) digitálneho filtra
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]
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12. je to matematické vyjadrenie:

a) interpolácie opakovaním

b) bilineárnej interpolácie

c) zovšeobecneného zápisu interpolácie
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13. je to matematické vyjadrenie:

a) interpolácie opakovaním

b) bilineárnej interpolácie

c) zovšeobecneného zápisu interpolácie

d) DP filtra

14. 
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)

(

)

(

)

(

)

ò

-

=

-

-

=

2

/

2

/

0

0

,

1

,

T

T

t

dt

t

y

y

t

x

x

f

T

y

x

g


15. ktorý z procesov je opísateľný touto rovnicou?

a) zahmlenie

b) impulzový šum

c) biely šum

a) 
[image: image25.wmf](
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b) 
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c) 
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16. Ktorý je zápis pre Wienerov výkonový filter? a, b, c
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17. Je to prenosová funkcia inverzného filtra?

Áno    Nie
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17. Je to správna úprava pre získanie prenosovej funkcie inverzného filtra slepou dekonvolúciou?


Áno    Nie

18.
je to:

 a) schéma filtra na odstraňovanie multiplikatívneho šumu
b) kepstrálny analyzátor

c) schéma filtra na odstraňovanie aditívneho šumu

19.
Na čo slúžia Sobelove operátory?

a) na filtráciu

b) na segmentáciu

c) na ekvalizáciu histogramu

[image: image31.png]


[image: image32.png]




a


b

[image: image33.png]
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20.
Ktorý z obrazov má najmenší počet kvantizačných úrovní získaných lineárnou kvantizáciou obrazu a?

b)    c)    d)

SKÚŠKA: 
12 dobre



15 veľmi dobre



18 výborne

KLASIFIKOVANÝ ZÁPOČET:
7 dobre



11 veľmi dobre



16 výborne
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